



RE: Concorrência Presencial nº 02/2025 – COCOS

De Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Data Qua, 21/05/2025 11:11

Para Laisla Weber Machniewicz <lwm@g5engenharia.com.br>

Cc Thaynara Janjob Gomes <tjg@g5engenharia.com.br>; Claudia Born Da Silva Negrelle <cbsn@g5engenharia.com.br>; Luiz Antonio Pasini Melek <lapm@g5engenharia.com.br>; Silvana dos Santos de Almeida Bezerra <ssab@g5engenharia.com.br>

Prezada Laisla, Bom dia!!

Segue, abaixo, respostas aos questionamentos feitos:

Em alguns trechos do edital e no próprio site, consta que a entrega da proposta deve ser feita de forma física, enquanto o item 6 menciona entrega por meio eletrônico, qual das informações está correta?

Resposta: A entrega dos documentos técnicos, preço e habilitação, devem ser feitos separadamente em envelopes lacrados, um dia antes da data do Certame, conforme orientação no Edital.

O edital faz referência a uma fase de lances, o que é incompatível com a modalidade Técnica e Preço, descrita no Termo de Referência, qual será a modalidade de julgamento?

Resposta: A modalidade de julgamento do Certame é Técnica e Preço, conforme informado no Edital.

Ats,

Comissão de Licitação - SIHS

Sec. de Infraestrutura Hídrica e Saneamento

 (71) 3115-6550

comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br

Só imprima este e-mail se realmente julgar necessário. Ao economizar papel você ajudará a preservar o meio ambiente.

De: Laisla Weber Machniewicz <lwm@g5engenharia.com.br>

Enviado: quarta-feira, 21 de maio de 2025 09:57

Para: Comissão Licitação <comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br>

Cc: Thaynara Janjob Gomes <tjg@g5engenharia.com.br>; Claudia Born Da Silva Negrelle <cbsn@g5engenharia.com.br>; Luiz Antonio Pasini Melek <lapm@g5engenharia.com.br>; Silvana dos Santos de Almeida Bezerra <ssab@g5engenharia.com.br>

Assunto: Concorrência Presencial nº 02/2025 – COCOS

Prezada comissão de Licitação,

Manifestamos nosso interesse em participar da Concorrência Presencial nº 02/2025 – COCOS, cujo objeto é a prestação de serviços especializados para elaboração do Projeto Básico de Engenharia de requalificação e ampliação do Sistema de Abastecimento de Água (SAA) do Município de Cocos – BA, conforme condições e exigências estabelecidas no Termo de Referência.

Contudo, identificamos algumas divergências no edital que necessitam de esclarecimento:

- Em alguns trechos do edital e no próprio site, consta que a entrega da proposta deve ser feita de forma física, enquanto o item 6 menciona entrega por meio eletrônico, qual das informações está correta?
- O edital faz referência a uma fase de lances, o que é incompatível com a modalidade Técnica e Preço, descrita no Termo de Referência, qual será a modalidade de julgamento?

Diante da proximidade do prazo de entrega, solicitamos, por gentileza, que essas questões sejam esclarecidas ainda nesta data, para que possamos dar continuidade à nossa participação com segurança e conformidade.

Atenciosamente,

Laisla Weber Machniewicz

(41) 3402-1707



ENGENHARIA

INSTRUMENTOS